

Akronim projekta: **PARENZANA II**
Registracijski broj: **64**
Uruđbeni broj: **4300-28/2008**
Projekt broj: **4300-380/2008**
Ugovor broj: **SI-HR-1-1-001**
Program: **Operativni program IPA Slovenija – Hrvatska 2007-2013**

Grad Buje u suradnji s partnerskim institucijama Istarskom županijom, Gradom Porečom, Općinom Vižinada, Općinom Oprtalj, Gradskom općinom Koper, te općinama Izolom i Piranom provodi projekt PARENZANA II kojemu je osnovni cilj, uz niz edukativno-promocijskih aktivnosti, revitalizacija trase stare željezničke pruge Parenzane pretvaranjem iste u biciklističku i pješačku stazu. Projekt je financiran bespovratnim sredstvima iz Operativnog programa IPA Slovenija-Hrvatska 2007. - 2013.

Grad Buje, u okviru provođenja projekta PARENZANA II, financira pohađanje tečaja za 'bike-vodiče' koji će se održati od 11. do 13. lipnja 2010. godine na području Istarskih toplica i Parenzane, s osnovnim ciljem edukacije 4 specijalizirana (licencirana) bike vodiča, od kojih su 2 državljani Republike Hrvatske, te 2 državljana Republike Slovenije. Polaznicima tečaja bit će izdana službena licenca bike-vodiča od strane Hrvatskog biciklističkog saveza. Ovime se objavljuje

POZIV

zainteresiranim kandidatima za sudjelovanje (trošak edukacije i smještaja snosi Grad Buje) – **4 sudionika** (2 državljani Republike Hrvatske i 2 državljani Republike Slovenije). Kandidati moraju dostaviti svoj životopis te moraju zadovoljavati sljedeće uvjete:

- Hrvatsko ili slovensko državljanstvo
- Punoljetnost
- Poznavanje barem jednog stranog jezika
- Znanje jednostavnijeg servisiranja bicikala
- Vještina/sposobnost naprednog upravljanja biciklom
- Fizička sprema i zdravlje, mogućnost višesatnih vožnji dnevno
- Raspoloživost u vremenu trajanja tečaja te raspoloživost za daljnji angažman u okviru pilot projekt 'Bike rangeri'

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta (životopis) iz oglasa dostavljaju se u roku 8 (osam) dana od dana objave ovog oglasa na web stranicama, putem e-maila na e-mail adresu: parenzana@istra-istria.hr.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. O rezultatima oglasa, kandidati/kandidatkinje bit će obaviješteni putem e-maila u roku od 8 dana od zatvaranja oglasa. Na oglas se mogu javiti osobe oba spola. Odabranim kandidatima bit će u potpunosti podmireni troškovi smještaja i prehrane, kao i troškovi održavanja tečaja za bike-vodiče. Odabrani kandidati će se obvezati nakon završene edukacije na poziv projektnih partnera raditi kao bike-vodiči na Parenzani, a oba kandidata državljana Republike hrvatske bit će angažirani u okviru pilot projekta 'Bike rangeri' te će biti zaduženi, kao bike-vodiči, za vođenje biciklista po Parenzani, za pružanje pomoći u slučaju problema na trasi, kao i za nadgledanje stanja trase i potreba za sitnim intervencijama na prostoru iste.

Više informacija možete dobiti na tel. 00385 (0)91 1624 110.

Datum objave oglasa: 26. svibanj 2010. godine
Rok za prijavu: 02. lipanj 2010. godine